KVIZ 3
1. Definište pojam reprodukcije.

2. Dopuni:

Cilj reprodukcije je _________________________ a uspješnost reprodukcije se izražava putem ____________________________ .

3. Tokovi reprodukcije mogu biti zasnovani na :

a) Proširenoj osnovi 


b) _________________________________

c)_______________________________

4. Prihod manji od troškova materijalne proizvodnje predstavlja redovni gubitak.

T


N

5. Proces reprodukcije može biti okarakterisan određenim poremećajima. Navedite uzroke tih poremećaja i iskažite formulu zbirnog utjecaja tih faktora.

6. Stečajni postupak se najčešće provodi u slučaju ____________________________ a može se izvršiti na dva načina:

a) ________________________ i       b) _________________________

7. Podvucite tačnu opciju
Fizički proizvod (Q)  je 
Orginalni/Izvedeni/Prethodni/Konačni rez.reprodukcije

Vrijednost proizvodnje (V) je  Orginalni/Izvedeni/Prethodni/Konačni rez.reprodukcije

Ukupan prihod (C) je 

Orginalni/Izvedeni/Prethodni/Konačni rez.reprodukcije

Dohodak (D)
je

Orginalni/Izvedeni/Prethodni/Konačni rez.reprodukcije

Dobit (Do) je


Orginalni/Izvedeni/Prethodni/Konačni rez.reprodukcije

8. Dobit je razlika između ukupnog prihoda i troškova materijalne reprodukcije (Tmi), bez troškova radne snage.

9. Ekonomski uspjeh je odnos između rezultata reprodukcije i ulaganja za njihovo ostvarivanje
T


N

10. Ekonomski uspjeh se ostvaruje ostvarivanjem opšteg ekonomskog principa:____________________________________________________________.
